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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO N° 20-2024-MDH/CM 

DE FECHA 17 DE OCTUBRE DE 2024 

 

En el Distrito de Huasmín, Provincia de Celendín, Departamento de Cajamarca en 

el Salón de Regidores de la Municipalidad Distrital de Huasmín, ubicado en Jr. Arequipa 

N° 047 en el Distrito de Huasmín, Provincia de Celendín, Departamento de Cajamarca, 

siendo las  diez de la mañana del día jueves diecisiete de octubre del 2024, se dieron cita 

los miembros del Concejo Municipal Distrital de Huasmín bajo la presidencia de su Alcalde 

el Ing. Nixon Javier Caruajulca Becerra y con la presencia de los señores regidores; Luis 

Saúl Rodríguez Aliaga, Anti Yovan Huaripata Silva, Berónica Flor Chuquimango Acuña y 

Merly Terrones Cabrera, dando cuenta que el sr. Alcides Cotrina Silva no se encuentra 

presente, actuando como Secretaria General de la Municipalidad Distrital de Huasmín, la 

Srta. Jocelyn Paola Mio Sandoval, quien luego de verificar la debida notificación a la 

presente sesión y con la asistencia de los regidores se da cuenta que se cumple con el 

quorum requerido por ley. 

El señor alcalde procedió a dar por iniciada la presente sesión, instalando 

formalmente al Concejo Municipal. 

DESPACHO 

 

La secretaria General informa, del despacho: 

1. La Carta N°028-2024-MDH-A, de fecha de 10 de octubre de 2024, a través de la cual 

el despacho de alcaldía, remite el Reglamento que Regula la Realización de 

Audiencias Públicas de Rendición de Cuentas de la Municipalidad Distrital de 

Huasmín, para ser aprobado mediante Sesión de Consejo. 

2. La solicitud N°001-2024-“SHIUAT”-D/H, de fecha 04 de octubre de 2024, ingresada a 

través de mesa de partes con expediente N°1605, de fecha 09 de octubre de 2024, 

mediante la cual los pobladores de Shiuat solicitan la compra de un terreno para la 

construcción de un jardín.  

 

INFORMES 

 

1. El alcalde Nixon Javier Caruajulca Becerra, informo a los miembros del Consejo 

que: 
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• Que, al día de hoy, tenemos diferentes proyectos aprobados por el ministerio de 

vivienda, los cuales se encuentran en etapa de financiamiento, por ello acudí a la 

ciudad de Lima los días 10 y 11 de octubre, con la finalidad de solicitar el 

financiamiento de los mismo en los diferentes ministerios, los cuales han ofrecido 

una pronta respuesta ante nuestra solicitud. 

2. El Regidor Luis Saúl Rodríguez Aliaga, Informa que: 

• Que, junto a los pobladores del Centro Poblado de Lagunas Pedregal, la maquinaria 

y personal de la Municipalidad, el día 1 de octubre se ha logrado culminar la trocha  

carrozable que va desde Lagunas Pedregal al Cementerio y desde Lagunas 

Pedregal hasta los limites distritales entre Huasmín y José Galvez. 

3. La regidora Merly Terrones Cabrera, Informa que: 

• El día 14 de octubre se participó de la ceremonia de entrega de materiales como lo 

es tubería, accesorios y demás a los beneficiarios del canal “El Balcón – Huasmín”, 

los cuales mostraron su profundo agradecimiento. 

4. El Regidor Anti Yovan Huaripata Silva, Informa que: 

• Que se ha participado de la apertura de la trocha carrozable que va desde el cruce 

de Llaguan hasta la Institución Educativa N°82413, la cual abarca un aproximado 

de 2 kilómetros y medio, de igual modo se está realizando la nivelación del campo 

deportivo del Centro Poblado. 

• Que, se están realizando los trámites necesarios para empezar con las acciones de 

fiscalización aprobadas en la sesión de consejo pasada. 

5. La Regidora Beronica Flor Chuquimango Acuña, informar que: 

• Que, se ha visitado activamente las actividades que se vienen realizando en la 

localidad de Aguas Claras para afirmar la trocha carrozable de Aguas Claras y los 

límites de Carachabamba. 

 

PEDIDOS 

 

1. El alcalde Nixon Javier Caruajulca Becerra, no tienen ninguna solicitud. 

2. El Regidor Luis Saúl Rodríguez Aliaga, solicita, que se evalué la posibilidad de 

realizar la segunda audiencia pública en el Centro Poblado Lagunas Pedregal, debido 

a que por problemas de distancia, los pobladores no pueden acudir hasta la capital de 

distrito, ante ello las diferente autoridades de los distintos sectores han solicitado ante 
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mi persona la posibilidad de  realizar la segunda audiencia pública en el Centro 

Poblado Lagunas Pedregal, esto con la finalidad de poder informar a la mayor 

población posibles sobre la rendición de cuentas de del año 2024. 

3. La Regidora Merly Terrones Cabrera, no tiene ningún pedido. 

4. El Regidor Anti Yovan Huaripata Silva, no tiene ningún pedido. 

5. La Regidora Berónica Flor Chuquimango Acuña, no tiene ningún pedido. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Respecto a la Carta N°028-2024-MDH-A, de fecha de 10 de octubre de 2024, a 

través de la cual el despacho de alcaldía, remite el Reglamento que Regula la 

Realización de Audiencias Públicas de Rendición de Cuentas de la Municipalidad 

Distrital de Huasmín. 

En cumplimiento del numeral 26 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades 

Ley N° 27972 los acuerdos son decisiones, que toma el consejo, referidos a asuntos 

específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresan la voluntad del 

órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o 

norma institucional. 

Que en merito de dar cumplimiento a lo establecido por  Ley Orgánica de 

Municipalidades, que las audiencias públicas constituyen mecanismos de rendición 

de cuentas cuyo objetivo es dar a conocer la gestión del gobierno local, tanto en los 

aspectos presupuestales, como también en los referidos a los logros de la gestión y 

las dificultades que impidieron el cumplimiento de compromisos, asimismo, establece 

que los gobiernos locales realizan como mínimo dos audiencias públicas municipales 

al año, una en mayo y la otra en setiembre, con la finalidad de evaluar la ejecución 

presupuestal y examinar la perspectiva de la institución con proyección al cierre del 

año fiscal. 

Luego de haber leído, debatido y analizado la aprobación del presupuesto institucional 

de apertura del año fiscal 2024 en mención se ha llegado al siguiente acuerdo: 

ACUERDO N° 01: El concejo ha decidido por unanimidad APROBAR mediante 

ORDENANZA MUNICIPAL el REGLAMENTO QUE REGULA LA REALIZACIÓN DE 

AUDIENCIAS PÚBLICAS DE RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA MUNICIPALIDAD 
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DISTRITAL DE HUASMÍN y la CONVOCATORIA A LA SEGUNDA AUDIENCIA 

PÚBLICA DEL AÑO 2024 DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE HUASMÍN para 

el día viernes 25 de octubre en el Centro Poblado Lagunas Pedregal. 

2. Respecto a la solicitud N°001-2024 - “SHIUAT”-D/H, de fecha 04 de octubre de 

2024, ingresada a través de mesa de partes con expediente N°1605, de fecha 09 

de octubre de 2024, mediante la cual los pobladores de Shiuat solicitan la compra 

de un terreno para la construcción de un jardín.  

En cumplimiento del numeral 26 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades 

Ley N° 27972 los acuerdos son decisiones, que toma el consejo, referidos a asuntos 

específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresan la voluntad del 

órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o 

norma institucional. 

Luego de haber leído, debatido y analizado la aprobación de la solicitud de compra 

de un terreno para la construcción de un jardín en mención se ha llegado al siguiente 

acuerdo: 

ACUERDO N° 02:  

El concejo ha decidido por unanimidad: 

PRIMERO: ORDENAR, a la Gerencia de Infraestructura, Desarrollo Urbano y Rural 

realizar las acciones necesarias y requerir los informes correspondientes a las áreas 

involucradas para dar trámite a la solicitud.  

Sin otro punto que tratar, siendo las cinco de la tarde, se da por concluida la presente 

sesión, pasando a firmar los integrantes del concejo municipal en señal de 

conformidad. 

 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE, CÚMPLASE Y ARCHÍVESE. 
 

 
 

 
 
 

 


